

醉驾上高速，没油也不敢求助

只能晚上睡车里，次日凌晨被发现、露馅

本报威海11月16日讯

(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 刘某与妻子怄气，开车上高速公路却没油了，就把车停在路边睡了一觉。其实，最大的问题是，他醉酒驾驶。

15日凌晨3时许，荣乌高速公路路政人员向高速

交警报警：一辆轿车停在北海收费站东侧高速公路应急车道内，已很长时间没有动静。双岛公安检查站民警立即驱车赶到，却发现司机在车内睡着了。民警叫醒呼呼大睡的司机刘某，也闻到他身上有浓烈的酒气。

刘某承认，他晚饭时喝

过酒。刘某住北海，在张村镇还有套新房，当晚他与妻子吵架，一气之下开车出门想到张村镇的新房去住一晚，不料车刚上荣乌高速公路却没油了。车发动不得，喝了酒的他也不敢报警，索性把车停在应急车道，关紧车窗睡了，准备等次日再找

拖车。

民警找拖车将刘某的轿车拖至附近停车场，并把他带至医院抽血检测。检测证实，刘某血液中的酒精含量为每百毫升88毫克，已达到醉酒驾驶标准，他已涉嫌危险驾驶罪。目前，案件还在审理之中。

又一只环志大天鹅现身荣成

编号是红色“F28”，它连续11年来荣；截至目前荣成只观测到4只环志大天鹅

本报威海11月16日讯(记

者 孙丽娟 通讯员 孙广胜 孙立华) 16日，荣成市大天鹅自然保护区工作人员在天鹅湖管理站内观测时，发现编号红色环志“F28”大天鹅。这是继14日发现环志“A97”大天鹅后，荣成今年观测到的第2只环志大天鹅，它已是连续第11年来荣成过冬，是来荣成次数最多的环志大天鹅。

11月16日上午，荣成市大天鹅自然保护区工作人员在天鹅湖管理站内观测时，发现一只戴着红颈圈的大天鹅正在觅食，确认它是环志“F28”，它也曾因连续多年来荣成过冬被众人熟识。

相比起连续9年现身荣成的环志“A97”大天鹅，“F28”资历更老，这已是它

连续11年现身荣成。“环志‘F28’能连续11年来荣成过冬，这很难得”，荣成市大天鹅自然保护区工作人员表示，每年来荣成过冬的大天鹅不少，但环志大天鹅寥寥。

据了解，2007年冬天，环志“F28”大天鹅首次在荣成被发现，此后每年冬天，都能在荣成发现它的身影，除此，没有更多关于“F28”的信息。荣成市大天鹅自然保护区天鹅湖管理站、烟墩角管理站负责观测和记录来荣环志大天鹅的基本信息，但环志大天鹅的“身世”信息很难掌握，“环志是由不同国家标记的，目前这些环志信息尚未共享。”

资料记载，目前共有4只环志大天鹅来过荣成。除



“F28”、“A97”环志大天鹅连续现身荣成，蓝色环志“A47”、“IP31”也曾来过荣

成，不过这两只环志大天鹅只来过荣成一次，时间是2013年冬天。

超速车撞护栏，司机当场死亡

本报威海11月16日讯(记者 陶相银)

16日，交警六大队通报一起交通事故：司机刘某超速行车，撞上路中隔离护栏，一根护栏刺破前挡风玻璃后撞击刘某头部，刘某当场死亡。

事故发生在10月5日13时30分，地点位于临港区汪疃石家庄路段。肇事车撞上路中隔

离护栏后，护栏被撞后抬高，直接刺入车内，撞击刘某头部。六大队交警和医护人员赶到现场，确认其已当场死亡。

监控视频显示，事发前肇

事车速在90-100公里/小时之间，事发路段限速60公里/小时。经查，死者刘某当天从市区出发经201省道去高新区初村镇上班。

威海供电开启“威海采集微信群”服务新模式

本报11月16日讯(通讯员

孟庆丽) 近年来，威海供电营销部始终坚持把提升服务技能、创新服务载体作为提升服务水平的重要举措，每个班组通过不断适应新时代的发展趋势，以信息化、“互联网+”技术为载体，开展“互联网+”时代下的微信群渠道，大大提高工作效率，

实时掌握工作进度。

在“威海采集微信群”服务模式下，实现了营销部与各单位之间的实时沟通，充分发挥网络前台优势，加强突发问题的有效处置，针对采集系统内不同工作要求，差异化开展工作实施，确保及时处置各类突发问题。

威海供电 推动班组建设

本报11月16日讯(通讯员 唐芳) 近日，威海供电公司营销部创新班组建设工作。

为此，威海供电紧紧围绕“强基础、重实效、树专业”工作主线，突出减负增效出人才，推行“四实”措施，推动

班组建设水平上台阶。同时，要求各班组结合本职工作，制定每日工作计划，将工作细化、量化，切实增强班组人员的时间观念和紧迫感。完善班组定期检查指导机制，每月组织管理人员深入班组检查，对班组工作进行指导。

遗失声明

威海索诺贸易有限公司威海市商业银行高技术产业开发区支行开户许可证丢失，账号8501013080002331，核准号J4650001341201，声明作废。

嘉实医药健康基金11月16日正式发行

近期，在政策和基本面双重利好推动下，医药行业板块迎来了一波漂亮的上涨行情。根据WIND数据显示，截至11月13日，最近三个月中信医药指数上涨10.95%，大幅超越同期上证综合指数6.50%的涨幅。在此背景下，部分嗅觉敏锐的机构投资者开始积极布局医药主题。据悉，嘉实基金即将于11月16日发行的新基金——嘉实医药健康股票型基金，是一只专注投资医药健康领域的行业主题基金。政策叠加基本面双轮驱动，医药行业迎来长期配置良机。

实际上，近期医疗行业的快速上涨，并非简单的“板块轮动”效应，而是在政策和基本面双重利好的推动下迎来了长期配置机会。值得一提的是，为打造一只医药行业基金，嘉实医药健康基金采用了双基金经理配置策略。

人工智能再迎政策利好 借道指数基金布局“风口”

人工智能领域再次迎来重大利好。招商证券等券商强烈看好人工智能主题，认为上海发布的意见是今年7月国务院出台《新一代人工智能发展规划》后政策层面从中央传导至地方的典型表现，说明AI政策自上而下开始发酵，我国已

进入AI产业的“黄金窗口期”，未来预期将有更多地方的政策文件出台，形成多点齐放的局面。融通中证人工智能指数基金(161631)的基金经理何天翔认为，AI正在加速落地，逐步从算法等理论层面向各行业和细分场景、及具体应用过渡。科技龙头在

AI时代的竞争中拥有无法比拟的人才、资源、经费等优势。此外，中国网民基数大，海量的用户数据为研究AI提供了先天优势，我国科技龙头未来的成长空间巨大，有望强者愈强。A股上市公司正在加速拥抱人工智能，其中蕴含着重要的投资机会。